Tema ypoka
PelueHne KBagpaTHbIX YpaBHEHUM
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Tema ypoka
PelueHne KBagpaTHbIX YpaBHEHUN

Lleab ypoKa:

® BBECTM Onpeae/IeHUA NO/IHOrO KBAAPaTHOrO YpaBHEHMUA,

® PACCMOTPETb pPeLleHUA NO/IHOrO KBa4pPaTHOro YpaBHEHMUA,
® DPA3BMBATb /IOFMYECKOE MbILL/IEHUE,

® BOCMUTATb BHUMATE/IbHOCTb,

e BbIpaboOTaTb CKOPOCTb MbILLU/IEHUA.




NEBM3 YPOKA

PelleHne KBagpaTHbIX YpaBHEHUN



PpOHTA/IbHBIN ONPOC

1. Kakylo TemMy Mbl Ha4a/IM U3ydaTb Ha NPOLL/IOM YpOKe?

2. Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIBatOT HEMO/IHbIM KBa4pPaTHbIM
ypaBHeHnem?

3. Ha3sBaTb KO3pOULMEHTbI YypaBHEHUA ax*+bx+c=0



PaboTa B rpynnax

1rpynna 2 rpynna

6X2+4x+2=0 2X2+X-1=0
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e b= e b=
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3 rpynna 4 rpynna

8x¢?-7x=0 X2-0,7=0
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YKaXXute KoapPuuMeHTbl ypaBHEHUA



MeHTa/1bHaA KapTa

ax*+ bx +c¢c =0 |

PEWEHME
HETTONHBIX KBALOPATHLIX YPABHEHWMA

i -

8=0 c=0 B,c=0
ax?+c=0 ax?+Bx=0 ax?=0
1.MMeperoc c B8 npaeyro yaams = =
ypasHerma. 1. Bw ;ecfﬂue x 3a 1._[Oenerme obeunx
ax?= —c Bt yaaneii ypasHeHUs
2.[Oenermne obeunx uqaareis x(ax + 8) = O Ha a.
ypasHeHMa Ha a. 2. Pasbuermne ypasrHerus F = O
el Ha gesa
3.Ecrin —¢/a>0 -pgBa peweHnsa: pPaBHOCUIIbHbI X : 2.0a+Ho peweHure :
g c w -~ c x=0 % ax + 8 = 0 x = 0.
a a

3. [MAdea pewerns:

Ecrnin —c/a<0 - Hem pewerHunii

N =E2Q W oN= -G

[TOBTOpeHne a/IropUTMa Heno/IHbIX KBa4PaTHbIX YPaBHEHUM



PabOora B rpynmne

[IpaBuia paboTsl B
rpymre

1.I'oBOpH THXO.

& 9—""-' " 2.BbicnymmuBai MHEeHHE
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3. He nepeOuBai gpyr
apyra.
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PaboTa B rpynnax



Nrpa «Pomaluka 3HaHUM»

PaboTa B rpynnax

Bbibepute
BblIpa)XeHus,
KOTOpble He
npuHagnexar
paHee N3y4yeHHou
Teme. N Hanaute
HOBbIN ONS Bac
TEPMUH

Cnaraemoe

Cso60AHbIN YneH

PeweHne KBagpaTHbIX YpaBHEHMMI



Rakoe ypaBHEHME Ha3blBaeTCA
KBagpaTHbIM?
KBagpaTHbiM ypaBHEeHUEM

Ha3blBaeTCA ypaBHEHUE BMAa
ax?+bx+c=0
a, b, ¢- 3aaaHHbIe YNCAa, a#0 , X- HEM3BECTHOoe
a- NepBbIv NN CTapLUMKA KOIPPULMEHT,
b- BTOpOU KO3PPULIMEHT,
C- cB0604HBbIN Y/1€H



ANCKPUMUHAHTOM KBaApPaTHOIro
YpaBHEHMUHA
aﬁbﬁ&ez —
Ha3bIBa€TCA BblparKeHue
b? - 4ac,
ero 0603Ha4varoT 6yksomn D,

/T.e D = tf -4ac

D>0, 2 xkopHus D<0, kopHel HeT D=0,1 KOpEeHb
HeTt b
x, =% VD NEeNCTBUTENbHBbIX X > g
2a KOPHEN

ANCKPUMMHAHT KBaZ4PaTHOrO ypaBHEHUA



YuntbiBaAd 3TOT BbIBOA, pPeELUeHUEe KOHKPETHbIX
KBagpaTHbIX YpaBHEHUU MNPOBOAUTCA CAeAYIOLUM
obpasom:

1. CHa4vana BblYUC/1A€TCA ANCKPUMUHAHT,
CpaBHMBAETCA C HYy/1eM.

2 EcinM oH HeoTpuuaTesnieH, TO TMNPUMEHARTCA
bOpPMY/ibl A1A HAXOXKAEHUA KOPHEMW.
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OTablX AnA raas



CBepuUM MeTa/lbHble KapThbl

ax”2+x+c=0
a He paBHO 0

ABa KOPHsA

—b+Vb*—4ac

2a

0JHH KOPEeHb

HET KODHEeH x—-bh/2a

PeweHne KBagpaTHbIX YpaBHEHMM




—z?2 4+6x+7=0

D=b’—4ac=6>—4-(—1)-7 =236+ 28 = 64

D = 0 - 6yaeT aABa pazNNUYHbIX KOPHS:

_—b:i:\/D_—6:i:\/64_—6:t8_ y o =0
2a 2 . (_1) —5) —6—8 —Ml‘)d — 7

L1.2

Orser: 1 =—=1; s =17

[lpmep pelieHua KBagpaTHOrO YpaBHEHUA



[lepBMYHOE 3aKpen/ieHue

PaboTa ¢ yuebHUKOM
CTp. 127 N°534




/lomaluHee 3agaHue:

1. loBTOPUTHL Naparpad 22

2. PelinTb KBagpaTHble
ypaBHEHUA U3 y4yebHUKa

CTp.126 N2536
PelleHne KBagpaTHbIX YpaBHEHUM



1 [Toyemy 6b110 TPYAHO?
HYTO OTKpbI/IN, Y3HA/IM HA YpOKe?
OnpaBAa/ncCb /1 Ballun
OXUAAHUA OT YpOKa?
Llenb gocTUrHyTa?
Q Haa yem 3acTaBu/ 3a4YMaTbCA
¢ ypOK? ?

PeweHne KBagpaTHbIX YpaBHEHMM



CIMMACUBO 3A
YPOKI




